

Почему молчат профоргы?

Руководители, орденосцы — Стахановцы и рабочие металлургических заводов имени Кирова и имени Дзержинского вступают между собой в социалистическое соревнование на лучших условиях, технических мощностей принятых на отраслевой конференции, — обратились ко всем мастерам черной металлургии с приглашением вступить в соревнование за право подписки рапорта великому вождю и учителю товарищу Сталину и главному командиру тяжелой промышленности товарищу Орджоникидзе.

Рапорт подпишут те стахановцы — металлургии, которые в первой половине стахановского движения обратились к освоению новых технических мощностей оборудования.

Обращение работников и рабочих было опубликовано в нашей газете, «Металлург» — еще 14 мая с.г.

После этого, в редакцию газеты поступила просьба стахановцев: сталеваля нечи № 1 тов. Хвещева, сталеваля нечи № 2 тов. Гусева, стахановца цеха мартеновского цеха тов. Молькова и целой смены листопркатного цеха тов. Андреева. В этих письмах выражается не только гневность, но и уверенность в выполнении столь высокой чести, как подпись рапорта товарищу Сталину и Орджоникидзе.

Десятки и сотни стахановцев — лучших мастеров металлургии в районах металлургии горят желанием и просят разрешения возможности еще раз доказать свое высокое мастерство, удовлетворяющую творческую силу стахановцев.

Стахановцы, инженеры, шихтеры и обученцы!
Выполните в соревновании за право подписки рапорта вождю и учителю товарищу Сталину и главному командиру тяжелой промышленности товарищу Орджоникидзе и доблестно стахановского движения!

Новомартеновцы за 21 мая сталеваля

Сталеваля Сухов вылавил — 4,9 тонны, или 3,6 проц. Простой на горчичном ремонте 7 часов 30 мин.
Сталеваля Дорощев — 78 тонн или 86,7 проц.
Сталеваля Фолотов — 79,5 тонны — 88,3 проц.
Сталеваля Боротов — 65 тонн — 72,3 проц.
Сталеваля Крылов — 76 тонн — 84,5 проц.
Сталеваля Кашицын — 73,3 тонны — 81,4 проц.
Таких образом, за двадцать первое мая ни один из сталеваля не выполнил обязательства — давать в смену 90 тонн металла.

ШИХТЕРЫ

Бригада Борковского со сменой проваляла загалку 177 тонн или 84,3 проц. в смену обязательства.
Бригада Кузнецова — 304,7 тонны или 124,4 проц. и обязательства.

Бригада Грязнова 304 тонны — 108,6 проц. к обязательствам.

КАНАВЩИКИ

Бригада Дубовского 8,5 подова — 77,3 проц.
Бригада Балыгова — 9,7 подова — 89,2 проц.
Бригада Молчанова — 7,6 подова — 71,9 проц.
Бригада Климова — 7,9 подова — 71,9 проц.
Бригада Гринина — 9 подова — 82 проц.
Бригада Денисова — 9,7 подова — 88,2 проц.
Канавщики, как и сталеваля, своего обязательства не выполняли.

Своих методов работы, свои преданности делу товарища Ленина — Сталина и не может быть сомнения, что и в головные стахановского движения не одна и не две, в десятки подписей лучших стахановцев будут красоваться на величественном документе — рапорте о победных итогах первого стахановского года.

Чтобы вкратце облегчить достижение величайшей цели — подписать рапорт, мы максимально возможному количеству рабочих, необходима деятельная организация соревнования на ширинехим профсоюзных названиями. Но профсоюзные комитеты не проучиваются, как ожидается, следовательно важности и значения стоял в нынешнем движении лучших людей нашей великой родины, как движение стахановцев, как их борьба за новые производственные силы и следовательно за дальнейший расцвет страны социализма. Также профоргы, как Навумов (листопркатный цех) Изумов (старо-мартеновский) Шухин (ново-мартеновский) и др. — как великие работники и поставщики лучших кадров заводской администрации. Больше того, они даже не потрудились ознакомиться с содержанием обращения рабочих — металлургов заводов имени Кирова и имени Дзержинского.

Мы требуем от трехсотников цехов, и особенно от профсоюзных организаций, чтобы они немедленно выехали за сбор выданных им за право подписки рапорта, за созданием им наилучших условий в работе и повседневной деятельности помощи им в достижении высочайшей чести — подписки рапорта.

23
МАЯ
1936 года
ВЫСКА
ГОРЬКИЯ

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Высковского металлургического завода

Плохие итоги

В мае все цеха за исключением старотрубного, работают плохо. Программа по стали выполнена на 80,8 проц., недоделано за 20 дней мая 2913 тонн, за них старомартеновский цех недоделал 640 тонн, выполнил программу на 88,3 проц и новомартеновский — недоделал 2273 тонны, выложил программу на 79,5 проц.

Программа по прокату выполнена на 78,7 проц., недоделано за 20 дней 1301 тонна. Мелькоротный цех выложил программу на 76,3 проц., листопркатный на 83,7 и ровельный на 87,4 проц.

План по углям выполнен на 82 проц., недоделано 619 тонны следовательно за счет новотрубного цеха.

Новомартеновцы плохо осваивают техническую мощность

Освоение новых технических мощностей в новомартеновском цехе все еще до сих пор проходит плохо. Если раньше в цехе были два десятка подовых цехов и на канале, то в настоящее время шихтеры и канавщики стали вырывать цехи.

Сейчас вовлекается новая мощь. Это затрудняет работу цехов, где можно увидеть громадные горы шлака. Новую канаву с печи № 6 также стали за ливать шлаком.

Лучшая комсомольская смена

Комсомольская смена старотрубного цеха мастер печи № 5 тов. Шмелев, бригадир — Филимонов — самая лучшая смена завода.

Образцова работа лучших комсомольцев: Дроздов, Симпуров, Аюсовский, как беззаветная любовь к делу, огромное желание

Неполадки мешают выполнять программу

Я работаю в новотрубном цехе недавно в качестве бригадирца на стане. Приступая к работе я столкнулся с рядом неполадок, которые влекут за собой невыполнение программы.

Не хватает масла, отсутствуют необходимые инструменты, как например, ключи, молоток, отвертки. Полный рабочий день у меня не залас. Шако работает рывком с помощью котормя мы поддем трубы в патрон.

Старотрубный цех выполнял план за 20 дней на 101,6 проц. Высокотрубный недоделал за 20 дней 2366 штук или, выполнил программу на 93,9 проц.

На вспомогательных цехах работало хорошо в течение 20 дней муфтовой, выполняющий план на 106,4 проц., лесовоза 106,9 проц., цех ИЗО, — 114,6 проц.

Транспортный отдел план по перевозке грузов за 20 дней май вывозил на 131,3 проц и удовлетворительных вагонами по их заявкам на 143,2 проц. Остальные цеха дали выполнение программы ниже 95 проц.

Всего с начала торфосезона добыто 6440 тонн торфа, или 73,8 проц. к плану.

Все это говорит о том, что начальники смен либо еще работают о чистоте рабочего места, что способствует бы выполнению своих норм.

Исполнение два шлаковоза за убирать шлак не успевают, а руководители цеха решили на печь № 6 брать глину и шлак спускать в нее и от 90 тонной завалки на печи № 6, перейти к завалке в 115 тонн.

Стахановец — М. Мольков.

Как стахановцем на транспорте?

Работаем мы на маневровом паровозе № 300 Паша норма обработки вагонов в смену 110. Эту норму мы перевыполнили на 40—45 вагонов.

Каждое из этого достигнуто? Очень просто. Пусть не думают другие машинисты и помощники, что работать по стахановски значит только издеваться над ними, то и действительные способности водителя машины.

Перевыполнение нормы обработки вагонов мы достигли благодаря серьезному отношению к делу, изучению своей машины, в результате бережного отношения к каждому маленькому, даже, малозначимому механизму, добросовестного ухода за машиной, своевременной замены трущихся частей, своевременного ремонта и чистоты, которую мы строго соблюдаем на своем паровозе.

На-за малого ремонта мы никогда не садимся в дело, не тратим на это дорогие деньги, а стараемся исправности машин во все время работы.

В нашей работе никогда не бывает ни одной минуты простоя и хода машины без груза. Если нам, например, требуется съехать с нижнего завода на вагоны на новый завод, мы забарем все попутные вагоны, чего не делают многие машинисты.

Мы хотим бы, чтобы в порядке обмена опытом, другие паровозные бригады рассказывали на страницах «Металлурга», как они работают и борются за перевыполнение плана.

Машинист — стахановец — Юзерев

Молодик — стахановец — Кузнецов.

Хорошие материалы на складе

Руководители мартеновских цехов часто жалуются на недостаток хорошей шихты. Но загляните в цех, как там еще безобразно грязно, как там еще нечисто.

За проходкой нового завала, где выравнивают завальцу около новой котормя вы видите не одну тонну чужуна и обрезков свеленных с мусорои на всех цехах.

Здесь же валяются чужуные кирпичи с канав мартеновских цехов, осколки от взломки и что много для шихты. Ф. Усков.

Ваня Бабиков.

Для политбесед нужны лучшие услуги

В старомосковском цехе во создании условия для адаптивной работы. Беседа и информация проледа проводится на прона водственных совещаниях, которые начинаются за полчаса до начала смены. За это время нужно подготовить по производственным вопросам и провести политбеседу.

Время очень мало и за 10-15 минут можно далеко не успевает развить тему беседы. При второй беседе рабочие забывают, что говорили в первой.

Многие рабочие внимательно слушают беседу, но мало задают вопросов. Я это объясню тем, что недостаточно времени и рабочие скорее спешат переодеться и пойти к своему рабочему месту. Интерес привлекают рабочие к международному положению и материально-бытовому вопросу трудящихся Советского Союза.

Сказки и о работе политшколы. Я руковожу единоклассической школой. Как же результаты работы и успеваемость? Слушатели заводят, что они больше интересуются и узнавают тему на занятиях в школе, чем дома, читая пособия.

Некоторые слушатели на занятии приходят недовольными и пропуская занятия. Когда списываю, почему пропустил занятия, отвечает: и был в декретном отпуске, и был в отпуске по уходу за ребенком, и работал в это время. Парторг заводчан не приходит и не справляется о посещениях школы и как слушатели приготавливаются к занятиям.

Справедливо.

В заводууправлении

Приказом директора завода т. И. И. Соболева назначена директором Дзюзовского клуба тов. Соболевой предложено разработать планы и программу работы клуба.

Инженер Соболев М. Д. назначен заводским исполнителем по социальным вопросам, а инженер Моисеи помощником начальника цехового цеха.

ШАШКИ

20 мая, при заводууправлении, закончилась женский шахматный турнир. Участвовало в турнире 16 человек. Первое место в турнире заняла тов. Лопышева, второе Зайцева и третье место - Гусева.

Лучшие победительницы шахматного турнира: Комышева и Зайцева - премьер-наши.

М. Кудельский.

ЗАКУЛЬТУРА НА ТРАНСПОРТЕ

Жить и работать культурно

В передовой "Правды" за 6 мая — "Жить и работать культурно" сказано: "Одеваться часто и хорошо надо не только дома, или когда собрался в гости, или когда театр. Надо быть аккуратным и опрятным, не расстегивать и на производстве".

Когда едешь по железным дорогам НКПС на трамвае, в метро, на пароходе, обслуживающий персонал этих явдов транспорта, как на станциях так и в поездах всегда выделывает формой и опрятностью одежды и внешнего убора. На их-кого надо из обслуживающего персонала и незнакомых, что обращается к транспортеру, при таком общении надо быть всегда в порядке.

А вот чтобы на выкуской железной дороге идти в поезде полевому кондуктору, или на станции дежурному, а кто выделывает быстро, то их не все да по внешнему виду определяешь среди пассажиров и обычно их надо искать среди наиболее не рыхлых и грязно одетых.

Не отсюда ли берет начало бед культура, грязное состояние вагонов и станций, и нечистота в работе?

Как пример "Правда" указывает, что в токарном цехе первого Госплана завода грязно, много рабочих ходит в грязных, рваных хлопчатках, а потому и станки грязные.

СЦЕНА НА ПАВИЛЬОНЕ

(Картина о натуре)

Вильский поезд. Выпущена площадка. Стоят чужие пассажиры. Поднимается кто то пидий, у которого вид похож на хулигана.

— Ну, вы, входите в вагон!

— Сам ахоти, коль тебе надо!

— А я говорю ахоти, ну, — нежимает он руками в рваных промокших рукавицах. Пассажиры шарахаются.

— Тебе надо, ты и види, или выискался! Кто ты такой, не твоё это дело.

Зав. магазином Дударев самовольно повышает цены на товар

Членом рабочего массового контроля тов. Тиловский и мною в магазине № 1 ОРС в металлургии были обнаружены следующие стоимости, которые вместо установленных и цен в 43 руб. 50 коп. (смет № 329), продавались по 48 руб. 50 коп. Цена на этикетке также была изменена на 48 руб. 50 коп.

Это говорит о том, что зав. магазином Дударев самовольно повышает цены на готовую продукцию. Дударев

неодобрение, невыпущенные. Одно связано с другим...

На обрании дежурного станции Нижней завод актового и горючего обсуждалась статья "Жить и работать культурно". Рабочие указывали, что в прошлом году обрания за два года профганизатор все образцы на мерки носил, понавычал, лани вывали и даже чуть ли не мерку симули. Закрепщик Ватимов ценный мастер ходил на станцию в ожидании заказов, бумага пропала для отдела снабжения и ОРС а металлургов много, но так этому горюшему начинанию и пришлое жаловаться.

Были слышны только фуражки, но и те уже изнасилены и о подвозах их ничего не делается. Дежурный по станциям были сделаны красивые фуражки, говорят, старые стирки надевать — грязные и чистые головы одна фуражка не подходить.

"Правда" писала: "У нас теперь имеются все материалы для производства, что бы "Жить веселее", что бы одеваться хорошо и культурно как в уют, так и на производстве".

В чем же дело? Придется верно попросить ж-я ниже мерки технических работников помочь раскатать заводоуправление и профганизацию по этому вопросу.

А.

На станции Нижняя Выкса безкультуре

Работа на станции Выкса-Нижняя проходит не удовлетворительно. Поезда часто отравляются с опозданием на час и больше. Пассажиры вынуждены ожидать поезда на улице, потому что ремонт зала ожидания не закончен.

В вагозах грязь, света недостаточно. Площадки около станции завалены разным хламом и материалом, без соблюдения габаритов, отчего очень часто ломаются поджоки классных вагонов.

Это никак нельзя не беспокоит начальники станции Колосова. Помещения для отдыха железнодорожников и машинистов нет, а ведь они часто вынуждены в пути провести 10-12 минутное производственное совещание и обменяться опытом работы.

Заслуживает чести.

Успешно продолжать начатое дело

17 мая состоялось собрание служащих транспортного отдела, на котором была заслушана информация тов. Алексеева о всеобщем совещании жён ИР и награждении тов. Гавриловой.

Общее собрание служащих, среди которых: 28 женщин, передат через газету привет индустриальные движения жён ИР на заводе т. Тарасов, известно. Выказано желание продолжать начатое дело и привлечь к активному участию в социалистическом строительстве всех женщин.

В свою очередь женщины транспортного отдела обязались принимать активное участие в общественно-рабочей и вать шефство над станцией Нижней завод и комнатой матери и ребенка.

Правильна ли оплата нарядов?

Мы, рабочие механической мастерской котельноэлектроварочного отдела, подумали котельников, которые по нарядным подполучают заработную плату по нарядам.

Работаем мы по бригадам, в каждой имеется по 3 чел. Разряд рабочих — 7 руб. 33 к., а наряды горючего — 5 руб. 33 к. Бригадир оплачивает за счет подполучен в 7 руб., отчего получается наивысший заработок подполучено и текущий и.

Старший нормировщик чит А. А. Гуркин заявляет, что оплата производится правильно. ООГ необходимо разобраться в этом вопросе.

Получил.

Подарок американских рабочих

Рабочие химкии Лес-Андерос прислали в подарок рабочим Московского металлургического завода "Серп и Молот" оборудования для фабрики химической очистки. На деле состоит открытие этой фабрики в специально-построенном здании.

Оборудование фабрики позволяет в течение одной смены вычистить 1800 килограмм или других веществ. В дальнейшем, когда будут куплены дополнительные детали и организована круглогодичная работа, она сможет чистить до 10 тысяч килограмм.

Газовое — главное средство производства. Для его хранения устроены под землей специальные баки. Он превосходит утюжаче всевозможные плиты, убывает мирно в различных бозах.

О приговоре по делу о покушении на тракториста

Вселе Нижегородского Старобельского округа (Добасе) закончилась судебный процесс по делу о покушении на члена ЦИК УССР Ордовского, тракториста — старшова Ивана Остроухова.

Высшая сессия окружного суда приговорила главного инжениора покушения — кулака Беллика к высшей мере социальной защиты — расстрелу, соучастников — Кулакова и Золотухина к 5-ти годам лишения свободы каждого.

Секстант Казского музыкального театра

19 мая гастролирующий в Москве Казахский государственный музыкальный театр вторично понаказала секстант "Кып Жибек" (Шеджаков девушка).

Эртенга горчо принимал спектакль. Уме при открытии знаменас в первом акте, когда перед ним предстал красавец картин старинной казахской, богатой раскрашенной юрты и хора девушек в разноцветных вышитых нарядах, эртенга долго аплодировал. Среди первых влился предстал красавец картин старинной казахской, богатой раскрашенной юрты и хора девушек в разноцветных вышитых нарядах, эртенга долго аплодировал.

На спектакле 19 мая присутствовали товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович и Жданов. По окончании спектакля на сцену вышел весь коллектив театра, который вместе со всеми артистами в ответ на аплодисменты руководителей партии и правительства устроил им горячий овацию.

Зам. ответственного редактора — М. ВАЛАНОВ.

Уполномочен. Крайнего № 3962
Тел. г.—ты — Выкса раб.

М. Малахов.